

出门买菜的孟大妈碰到个着急上厕所的妇女

好心帮忙,大妈接过了两个月大的女婴

几个小时过去了,妇女再也没有出现
孩子他妈:女儿很乖巧,您别让她成为孤儿

孟大妈:

我跟老伴儿去买菜,一个着急上厕所的女人让我先帮她抱一下孩子,结果等了两个多小时,还没见她回来。

晚报首席记者 徐富盈
实习生 张振豪 文/匡

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

郑密路

被封闭的花坛截断了

晚报首席记者 徐富盈

“南三环嵩山路立交桥西侧,自西向东行驶时,可以看到一个道路指示牌,去新密方向,但是有牌无路。”昨日下午,市民王先生向本报投诉。

记者立即赶到现场,从长江路西环路向南行,准备向左拐向郑密路时,果然发现黄岗寺立交桥西引桥南侧,灯杆上标着蓝牌“郑密路”,并且有一个向右的箭头。但牌下却是封闭的花坛。前往郑密路的车辆,把一个长方形花坛拦腰压断了。

“这是明显的有牌无路,如果不从花坛内过,上了桥,就到南四环了,离郑密路越来越远。”王先生说。

记者随机寻问路过的几辆司机,一位出租车司机说,他前两次从这里绕行郑密路,看到牌子找不到路,但也无法退回,只好绕行南四环,行至南四环与郑密路交叉口,至少多绕了5公里。这里该修条便道,不能让司机压这个花坛了。

昨日17时,记者与郑州绕城快速路管理处取得联系,该处立刻办的安女士介绍,他们也接到市民就这个路口有路牌无路的投诉,目前已经把情况向交警八大队汇报。“无论是不是修建时没有考虑到,现在立路牌和重新开路口,都要八大队作出决定。”

线索提供 王先生(30元)

孟大妈好心接过了孩子

昨日10时40分,在建设路郑州一棉社区西四街口,60多岁的孟大妈,正抱着一个包裹,里面是仅有两个月大的女婴。

小女婴面容红润,五官端正,见人就笑。

孟大妈介绍,昨日上午8时30分许,她和老伴一起,到西四街口买菜。一位30岁左右的妇女,抱着这个包裹,走上前来。女子对老人说:“大娘,不好意思,我急着去厕所,你看看能不能帮我抱着孩子?”

孟大妈热心的答应了,中年妇女连说谢谢,把孩子交到孟大妈的怀里。就顺着西四街向西走。

“我低头看着女孩,很乖巧,不哭不闹,眼睛一直看着我。”但时间一分一秒地过去,女婴的母亲却迟迟没有再出现。到10时30分,已经过去两个小时了,孟大妈越想越觉得事情不对:“上厕所也不能这么长时间啊,她母亲不会不要这个孩子了吧!”想到这儿,老太太赶紧报了警。

大家都想领养这个孩子

就在孟大妈报警后,周围不少买菜的人,都围了上来,当场有10多人,看到这个小女孩挺可爱,都想抱养她。

赶到的民警对众位热心的市民说,抱养需要手续,也需要条件,不是每个人都符合抱养条件。

别让孩子成为孤儿

办事处负责此事的工作人员李宗亚,和民警一起,对女婴进行简单检查,发现除了奶瓶和奶粉之外,也没有关于这个女婴的出生证明。也没有看到女婴有残疾或明显的病症。

民警分析,这位30岁的抱女婴的女子,是不是这个女婴的母亲,还不得而知。

11时许,民警把孟大妈和女婴一起带到秦岭路办事处。此时,女婴被众人的说话吵醒,孟大妈坐下来,把包着女婴小被子里的奶瓶拿出来,熟练地给女婴和奶粉。“小女孩这么小,又这么乖巧,她妈妈怎么就这么狠心呢?”

因为无法找到孩子的监护人,11时20分,办事处派车,把女婴暂时送到了市社会福利院。

民警提醒:“女婴的家人,如果你看到这则新闻,就赶紧来把你的女儿领走吧,别让孩子这么小就成了孤儿。”

线索提供 李先生(30元)

郑州晚报

用心点燃希望
用爱撒播人间